
Kezdetben a guruló test
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(transzlá
iós mozgási +forgási) energiával energiával rendelkezik.

Ha van súrlódás (és a súrlódási együttható elegend®en nagy), akkor ez az energia teljes egészében a test mgh

helyzeti energiáját növelheti. (Ilyen esetben a test nem 
súszik meg a lejt®n, tehát a súrlódási er® nem végez munkát.)

Ha viszont nin
s (vagy nin
s elegend®en nagy) súrlódás, akkor a test nem �tapad� meg a lejt®n, a forgási energiája

nem (vagy nem teljes egészében) tud átalakulni helyzeti energiává. Ilyenkor tehát a test nem jut olyan magasra, mint

a súrlódásos esetben.

Megjegyzés. Kiszámítható, hogy a kritikus súrlódási együttható

µ0 =
Θ

Θ+mr2
· tgα.

Ha µ > µ0, akkor a test tisztán gördül a lejt®n. Ha viszont µ < µ0, akkor meg
súszik és az emelkedési magassága
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szorosa a súrlódásmentes esetnek megfelel® magasságnak. (Ezeket a számításokat a feladat megoldásánál nem kellett elvégezni.)
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